



В Нижегородской области четверо мужчин признаны виновными в совершении страхового мошенничества



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора четырем жителям г. Н. Новгорода в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159.5 УК РФ (страховое мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в январе 2016 года 67-летний автовладелец не справился с управлением и совершил выезд с автодороги, наезд на препятствие, в результате чего его автомобиль получил многочисленные механические повреждения. После этого мужчина и его 35-летний сын, занимавший должность заместителя командира полка ДПС ГИБДД Управления МВД России по г. Н.Новгороду, вступив в преступный сговор, решили путем обмана относительно наступления страхового случая получить страховую выплату по полису ОСАГО (обязательное страхование автогражданской ответственности). С целью облегчить совершение страхового мошенничества подсудимые привлекли к участию в данном преступлении в качестве пособника своего знакомого, являющегося собственником грузового самосвала. Последний в свою очередь привлек к совершению преступления в качестве пособника работавшего у него по найму водителя самосвала, пообещав тому денежное вознаграждение за участие в оформлении в органе ГИБДД документов о фиктивном дорожно-транспортном происшествии. После этого, для производства страховой выплаты по полису ОСАГО, подсудимые оформили в ГИБДД необходимые в соответствии с законодательством Российской Федерации документы о якобы имевшем место ДТП и, предоставив страховщику документы, содержащие недостоверные сведения относительно наступления страхового



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

случая, совершили хищение денежных средств страховой компании в сумме 398 300 рублей.

В ходе предварительного следствия отец, сын, а также их пособник –собственник самосвала вину в совершении инкриминируемого им преступления не признали. В то же время, водитель самосвала, принимавший участие в оформлении в ГИБДД документов о фиктивном ДТП, после вызова к следователю вину в совершении пособничества в страховом мошенничестве признал в полном объеме и дал подробные признательные показания.

Для целей возмещения причиненного преступлением имущественного ущерба следователем наложен арест на денежные средства, изъятые у обвиняемого.

В ходе расследования следователем Следственного комитета в адрес руководства ГУ МВД России по Нижегородской области внесено представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению данного преступления, в котором поставлен вопрос об увольнении сотрудника полиции. По информации, поступившей из ГУ МВД России по Нижегородской области, сотрудник полиции уволен со службы в связи с совершением проступка, порочащего честь сотрудника органов внутренних дел.

Приговором суда организатору мошенничества — бывшему сотруднику ГИБДД назначено наказание в виде 2,5 года лишения свободы в колонии общего режима. Его сообщники — отец и директор фирмы осуждены на 2 и 1 год лишения свободы, обоим – условно.

Водителю самосвала, который сотрудничал со следствием, назначено наказание в виде исправительных работ на срок 1,5 года.

03 Августа 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1246275>